



Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	193/03_16_047/CLLD_15_01_050
Projekt č.	CZ.03.2.65/0.0/0.1/16_047/0009017
Název projektu	Na křídlech Andílka
Název žadatele	Rodinné centrum Andlíek, z. s.
Právní forma žadatele	zapsaný spolek

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odůvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek. Který/které je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní naplní projektu?	35	Velmi_dobré	35,00	Problém izolace pečujících osob o děti či samozvítělů je dostatečně popsán. Projekt se zaměřuje na společné aktivity, místa setkání, ale i sdílení společných problémů souvisejících s péčí v klubu a nabídku doplňkových aktivit pro rodiče a paralelně pro děti - vzájemně odlišení při péči. Cílová skupina 9 osob vychází ze současného stavu situace spolku a lze předpokládat i její možné navyšení po dobu realizace projektu.
	Cíle a konzistentnost (intervenční logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Dostatečné	12,50	Klíčové aktivity jsou nedostatečně popsány - zjm. jejich rozsah, lze usuzovat pouze podle žadatele pracovního úvazku. V případě KA 3 je nejasné, zda je obsahem organizace akcí, žádost o podporu pro účast CS na těchto akcích a nebo pouze propagace. Proto snížené bodování.
Účelnost	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavi?	5	Dostatečné	2,50	Nastavený cíl snížené izolace CS rodičů a samozvítělů je subjektivně ověřitelný. Žadatel nepopisuje, jakou formou ověřit dosažení cíle. Přesto předpokladem jsou prezenční listiny z akcí a aktivit.
	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?	15	Dobré	11,25	Žadatel požaduje pouze na 1 pracovní úvazek na dobu 3 let, odměna je nastavena adekvátně. S ohledem na získání další finanční podpory z jiných zdrojů, zjm. Města Železný Brod, Úřadu práce ČR aj. je zřejmá efektivita vynaložených prostředků projektu.
Efektivnost a hospodárnost	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Velmi_dobré	5,00	S ohledem na popis a obsah KA 1-3 je zřejmé naplnění stanovených hodnot indikátorů
	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Dobré	3,75	Záměry popisovaných aktivit jsou pro CS rodičů a samozvítělů jisté zajiřované a přínosné pro zapojení do KA. Chybí jen plánovaný rozsah akcí a rozsah otevření a nabídky klubu.
Proveditelnost	Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodné byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	Dostatečné	5,00	Realizace všech aktivit probíhá po celou dobu realizace projektu. Chybí bližší popis působení a časového harmonogramu klubu v KA1, KA2 a v rámci KA3 není podrobnější popis obsahu úloh žadatele a CS.



Další kritéria věcného hodnocení	MAS stanovuje kritéria věcného hodnocení, která navazují na principy preferenčních kritérií uvedené v SCLLD. Kritéria by měla hodnotit především potřebnost projektu z hlediska naplňování cílů SCLLD. RO doporučuje při vymezení kritérií/kritérií z oblasti potřebnosti pracovat s otázkou ve znění např. "Zaměřuje se projekt na problémy/nedostatky, který/ktelé je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní naplní projektu?"					
---	--	--	--	--	--	--

Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)

Projekt Na křídlech Andílka realizuje spolek Rodinné centrum Andílek. Věnuje se práci s cílovou skupinou rodičů pečujících o malé děti, samozvitelem. V rámci projektu připravuje realizaci klíčových aktivit Klubik (KA1), který pomůže rodičům a samozvitelem ke sdílení péči o děti, prohloubí jejich zájem o komunitu rodičů, podpoří tak jejich zájem o návrat na trh práce. S realizací dalších zájmových aktivit pro rodiče a děti (KA2) podpoří jejich aktivizaci a zároveň odpočinek. V rámci KA3 umožní CS účastnit se společenských akcí pořádaných žadatelem s dalšími organizacemi regionu. V popisu projektu zásadně chybí bližší specifikace, zejm. jejich rozsah, časový, organizační, možnosti zapojení, účast jednotlivých aktérů atd. Současné je vyhradou realizace KA3, ze které není zřejmé zapojení CS, či úloha žadatele, aby nedocházelo pouze k realizaci propagačních aktivit, které by jinak byly součástí nepřírodních aktivit.

Bodový zisk	75,00
Výsledek věcného hodnocení	žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení s výhradou

Podpisy přítomných členů hodnotící komise:		Detail hlasování o výsledném hodnocení (Pro/proti/zdržel se)	
Jméno a příjmení:	Chaloupková Iva	Podpis:	
Jméno a příjmení:	Kačerštová Šárka <i>Markéta Hložá</i>	Podpis:	<i>PHO</i>
Jméno a příjmení:	König Jan	Podpis:	<i>PRO</i>
Jméno a příjmení:	Kvapil Jindřich	Podpis:	<i>PRO</i>
Jméno a příjmení:	Mach Daniel	Podpis:	<i>PRO</i>
Jméno a příjmení:	Paldusová Vladimíra	Podpis:	
Jméno a příjmení:	Kačerštová Šárka	Podpis:	<i>PRO</i>
Jméno a příjmení:	Vele Jan	Podpis:	
Jméno a příjmení:	Vélová Hana	Podpis:	<i>PRO</i>

**oprava BMM*